

## Berichtigungen für die Referate:

- Jahrg. XXIV, No. 11, S. 513, Z. 14 v. u. lies: »gleich« statt »noch«.
- » » » » » 514, » 8 v. o. lies: »Lemoine«.
- » » » » » 514, » 9 v. o. lies: »gewöhnlichem« statt »gewissem«.
- » » » » » 514, » 19 v. o. lies: »Dissociationscurve« statt »Dissociationsgrenze«.
- » » » » » 515, » 6 v. o. und folgende muss es heissen: »Als z. B. Chlorstrontium von der Zusammensetzung  $\text{SrCl}_2$ , 5.8  $\text{H}_2\text{O}$  zusammengebracht wurde mit Proben, die 5.0 oder 3.4 oder 2.6  $\text{H}_2\text{O}$  enthielten, zeigte sich bei wochen- und monatelangen Beobachtungen keine etc.«.
- » » » » » 515, » 6 v. u. lies: »des Verlaufes«.
- » » » » » 516, » 6 v. o. lies: »geringere« statt »geringe«.
- » » » » » 516, » 9 v. o. lies: »in gleichen« statt »zu gleichem«.
- » » » » » 517, » 8 v. u. lies: »neue« statt »freie«.
- » » » » » 518, » 12 v. u. lies: »Ramsay«.
- » » » » » 520, » 18 v. u. lies: »und als Gas« statt »nur als Gas«.